



Rendhagyó múzeumtúra

BEMUTATÓ Idén immár harmadik alkalommal indul útjára a nagy sikernek örvendő Mozaik Múzeumtúra iskolai edukációs programja. A kezdeményezést 2017-ben a Nemzeti Kulturális Alap támogatásával a Néprajzi Múzeum és az Örökség Kulturális Intézet hívta életre. A program célja, hogy bemutassa, megismertesse a hazai múzeumok és kiállítóhelyek sokszínű kulturális kínálatát, növelve látogatottságukat. Missziójuk, hogy a 8–16 év közötti korosztállyal, a jövő múzeumlátogatóival megszerettessék a kiállításokat. 2017 óta több, mint ötezer diák vehetett részt az edukációs roadshow-n. A 2019-es tanév tavaszán újabb 8 fővárosi és vidéki iskolába érkezett el a programsorozat, köztük június 6-án a budakeszi Széchenyi István Általános Iskolába is. Interaktív, játékos tanulás keretében olyan vetélkedőkkel, múzeumpedagógiai foglalkozásokkal keltette fel a helyi diákok figyelmét, melyek izgalmasak, élményszerűek, látványosak, a mai felgyorsult, virtuális világban trendinek szá-



Fotók: Torti Szofi

mítanak. A nagyon jó hangulatú délelőttön olyan izgalmas programokban vehettek részt a felsős diákok, melyek keretében kipróbálhatták többek között a világ legkülönlegesebb hangszereit, például a didzseridut (képünkön), az ausztráliai őslakosok fúvós hangszerét. Tabletek és okosjátékok segítségével megismerhették Einsteinnek vagy éppen Mark Zuckerbergnek, a Facebook alapítójának életét. Átéltették a vadászpilóta izgalmas világát VR szemüvegeken keresztül, de rendhagyó történelemóra és vetélkedő is volt Jocó bácsival, az ország legnépszerűbb tétkös történetárával.

Erkel napi ünnepek

ÖRÖKSÉG Június 24-én kezdődtek meg a XXXI. Erkel Napok, melynek nyitányaként a Fő téri parkban tartott ünnepségen beszédet mondott dr. Győri Ottilia, városunk polgármestere. Elmondta, hogy ez a rendezvény is közösségépítő erővel bír, hiszen alkalmat teremt a budakesziek közösségének és a zeneszerző mint közös kapcsolódási pont révén a gyulai Erkel Ferenc Társaságnak a találkozásra, beszélgetésre. A rendezvényen a közösen átélte nagy-szerű pillanatokkal valóban részei vagyunk egymás közösségének. Érezzük a hovatartozást, a gyökereink megtartó erejét, mely meghatározza jelenünket és jövőnk alakulását is. A polgármester megköszönte a Budakeszi Szépítő Egyesületnek a zeneórái örökségének és munkásságának bemutatásáért vállalt áldozatkész munkát, továbbá az Erkel Ferenc Művelődési Központ munkatársainak az Erkel napok megszervezésé-



Piknik a Honfoglalás sétányon

HAGYOMÁNY Az előző évek hagyományának megfelelően idén is piknikre hívta a budakeszi lakosokat június 15-én a Honfoglalás sétányra Bakács Bernadett, Bánhidi László, 'Sigmond Bertalan önkormányzati képviselő. Az eseményen dr. Győri Ottilia, városunk polgármestere, Ohr Alajos alpolgármester és Somlóvári Józsefné képviselő is részt vett. A hőség ellenére nagyon jó volt a hangulat, hiszen az árnyékok nyújtó sátrak alatt elfogyasztott inycsiklandó falatok, a hűsítő italok, a remek programok, valamint a jó társaság feledtették a kánikulát.

Délelőtt a HÁLÓ A Budakeszi Gyermekért Alapítvány képviselői sok apró gyermekkel platánfát ültettek a játszótéren, és a kerítésre kifüggesztettek egy molinót, melyet az alapítvány pályázatára beérkezett gyermekrajzok díszítettek. A 4-11 évesek azt örökítették meg, milyen lenne számukra egy tökéletes nap a településen. A Budakeszi Vadaspark, a Budakeszi Arborétum, a Gräfl cukrászda, a Babszem kávézó, a Kanálka manufaktúra, a Betűtészta me-

sekönyvesbolt és az Erkel Ferenc Művelődési Központ támogatásának jóvoltából minden gyermeknek megköszönték az alkotást és a részvételt. Az 56 rajzos molinót június végéig tekinthették meg a Honfoglalás sétányon lévő játszótérre érkezők, majd július és augusztus hónapban a Fő téri park játszótéren.

Ebéd előtt Stábel Szofi családi ösztönzésre invitálta a részvevő kicsiket és nagyokat, ami egy fergeteges limbóval zárult. Még délelőtt megérkezett a Játszóház Projekt remek társasjátékokkal, sokat ki is próbáltak a játékmesterek segítségével. Ezalatt elkészült a sűrű bográcscsopalócleves is, melyre a képviselők szívesen invitálták a résztvevőket. Mindenki dicsérte a remek szakácsot, Bánhidi Lászlót.

A 16 óráig tartó piknik a családi program mellett újabb lehetőséget kínált a lakosoknak arra, hogy kötetlen formában, egy közösen elköltött ebéd mellett beszélgessenek a képviselőkkel az őket érintő kérdésekről. Elhangzott sok jó ötlet, hasznos észrevétel. Köszönjük az együtt töltött időt.



Mindenki lehet győztes

FOCIBAJNOSÁG Izgalmas és remek hangulatú focikupát rendeztek Telkiben a Budakörnyéki Önkormányzati Társulás (BÖT) településeinek általános iskolás diákjai között június 6-án. A cél nem csupán a győzelem volt, hiszen az esemény fel kívánta hívni a figyelmet a gyermekkori elhízási megelőzésére is. A „Mindenki lehet győztes” néven futó sportversenyek célja az örömteli, nem versenysport-orientált testmozgás népszerűsítése volt az általános iskolások körében, de velük együtt természetesen a szülőket és a pedagógusokat is szeretné hosszabb távon megszólítani a kezdeményezést. A rendezvény a Budakörnyéki Egészségprogram keretében, az Országos Korányi Pulmonológiai Intézet közreműködésével valósult meg. Az eseményt dr. Rákosy Zsuzsa, a program szakmai vezetője nyitotta meg. A rendezvényen a helyezéstől függetlenül mindenki elismerésben részesült, hiszen pontosan arra próbáltak rámutatni a szervezők, hogy a versenysport mellett igen fontos a testmozgás örömeért végzett tevékenység is, ezzel is motiválva a diákokat a rendszeres sportra. Az alsós versenyek első helyezettjei pingpongszalt, a felsős versenyek győztesei pedig asztali focit nyertek. Bár a győztesek érdeme az ajándék, a pingpong- és a csocsóasztal a gyermekek iskoláiba



kerül, így az összes tanuló részesül az első díjak adta sportolási lehetőségekből. Az alsósok versenyét Budakeszi Széchenyi István Általános Iskola diákjai nyerték, a felsősöknél Nagykovácsi lett a bajnok. A verseny díszvendége Dombi Rudolf olimpiai és Európa-bajnok kakazó volt, Budakeszi Város Önkormányzatát Bakács Bernadett alpolgármester képviselte. A versenyek résztvevői a BÖT egészségprogram logójával ellátott pólót kaptak. A sportversenyek szervezésében a Magyar Diáksport Szövetség szakemberi nyújtottak segítséget, a rendezvény az EMMI és a WHO támogatásával valósult meg. A focikupához a Telki Global Hotel térítésmentesen biztosította a helyszínt.

ben szintén élenjáró szerepvállalást.

Az Erkel szobor megkoszorúzását követően a művelődési központban Kassai István Liszt-díjas zongoraművész hangversenyével folytatódott az ünnepség. Másnap délután a Himnusz megzenésítésének 175. évfordulója alkalmából a Magyar Nemzeti Múzeumban emlékkoncertet tartottak. A hangversenyen Erkel Ferenc Himnusz-megzenésítése mellett az egykori pályázatra beérkezett további öt mű is elhangzott.

